
Ressort: Politik

Umfrage: Mehrheit sieht Einsamkeit als großes Problem

Berlin, 22.03.2018, 23:59 Uhr

GDN - Eine Mehrheit von 68 Prozent der Deutschen sieht Einsamkeit als großes oder sehr großes Problem an. Nur 23 Prozent sind
der Meinung, dass Einsamkeit ein kleines Problem sei, 6 Prozent der Bürger halten sie für gar kein Problem, so eine Umfrage von
Infratest für den "Deutschlandtrend" im ARD-Morgenmagazin am Freitag. 

Signifikant ist der Unterschied in der Einschätzung durch die verschiedenen Geschlechter: 76 Prozent der Frauen empfinden
Einsamkeit als großes oder sehr großes Problem, bei den Männern sind es lediglich 61 Prozent. 57 Prozent der Deutschen sind aber
gleichzeitig auch der Meinung, dass Einsamkeit ein persönliches Problem sei, das nicht auf die politische Agenda gehöre. 38 Prozent
meinen hingegen, dass sich die Politik um eine Lösung bemühen sollte. Für die Umfrage wurden vom 20. bis 21. März genau 1.038
Wahlberechtigte in Deutschland befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-103731/umfrage-mehrheit-sieht-einsamkeit-als-grosses-problem.html
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